POLITICA DE PRIVACIDAD 
Política de Privacidad de 5Sentits Ultima actualización: Septiembre de 2023
(Normativa española: ley Orgánica 15/1999, de 13 de Diciembre, de protección de datos de carácter personal, y Real Decreto 1720/2007, de 21 de Diciembre, Reglamento de desarrollo de la Ley orgánica)


Introducción
En 5Sentits, centro de acompañamiento a la crianza, valoramos y respetamos su privacidad. A continuación, describimos la forma en que recogemos, utilizamos y protegemos su información personal. Al visitar y utilizar nuestro sitio web, usted acepta los términos de esta política de privacidad.

Información y tratamiento de datos 
La información que recogemos es aquella que usted nos proporciona a través del formulario de contacto y que nos permite contactarlo para responder a sus inquietudes. 
El tratamiento de esta información se realiza mediante las operaciones indicadas en el artículo 3.c de la Ley Orgánica 15/1999. 
También obtenemos información sobre cómo utiliza nuestra página web, los contenidos que visita, acciones que realiza y cualquier información que nos permita mejorar vuestra experiencia en la página web, nuestros servicios, dar respuesta a vuestras inquietudes y necesidades y mejorar nuestra comunicación con nuestros usuarios. 

Forma en la que se obtiene esta información
La información la obtenemos a través de los formularios de contacto, del chat, de las cookies pero esta información no es compartida con terceros excepto si hay alguna situación legal que lo requiera o para proteger nuestros derechos. 

Uso de cookies
La información recopilada a través de las cookies será exclusivamente para mejorar la experiencia del usuario en la web y optimizar nuestros servicios pero usted podrá configurar sus preferencias. 

Seguridad de Datos
Tomamos medidas razonables para proteger su información personal contra el acceso no autorizado, la divulgación, la alteración o la destrucción. Sin embargo, ninguna transmisión de datos por internet o sistema de almacenamiento es completamente seguro, por lo que no podemos garantizar la seguridad absoluta de su información.

Derechos del usuario
Tiene derecho a acceder a su información personal y a corregirla si es inexacta.
Puede solicitar la eliminación de su información personal, sujeta a restricciones legales y operativas.
Puede oponerse al tratamiento de sus datos personales 

Modificaciones y actualizaciones
5Sentits se reserva el derechos de realizar las modificaciones y actualizaciones que considere convenientes en el sitio web y en la política de privacidad. Los cambios significativos serán publicados en nuestro sitio web. 

Contacto
Si tiene preguntas con relación a esta política de privacidad o el manejo de su información persona, puede ponerse en contacto con nosotros a través de nuestro correo electrónico 5sentitsmalgrat@gmail.com
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